
NECH NÁS NOVÁ KNIHA UROBÍ LEPŠÍMI 

 

     Po slávnostnom uvedení knihy „ZA DVA HARSCE NAŠEJ REČI“ do života obce Vyšný 

Slavkov 1. 10. 2023 na sviatok sv. Michala archanjela sa publikácia hneď dostala k svojím 

adresátom.  Prevzala si ju väčšina domácností v dedine počas kermešového odpoludnia v areáli 

obecného múzea.  

     Pre ostatných, aj trvalo odsťahovaných rodákov a ich rodinných príslušníkov, je možnosť 

prevziať si ju osobne v ubytovacom zariadení „U Alžbetky“ (Vyšný Slavkov, č. d. 18) alebo  

v miestnej predajni. Pre všetkých rodákov a ich rodinných príslušníkov, domácich i bývajúcich 

inde, je určená zľavnená cena, ktorá má ďaleko ku skutočnej výrobnej cene 19,27 €. Za to sme 

povďační všetkým donorom, organizáciam i jednotlivcom z obce i vzdialeným zo Spiša, Šariša 

i Abova, ktorí prispeli na transparentný účet vo FIO banke finančnými čiastkami, aby mohla 

byť kniha vydaná a pre vás znížená obstarávacia cena (publikujeme ich menovite v inom 

príspevku).  

     Súčasne je tu možnosť požiadať o zaslanie vydanej knihy poštou na: karoldzu@gmail.com, 

MT 0905 472 426 do vyčerpania jej nákladu, ktorý sa rýchlo míňa. Na tieto kontakty môžete 

uviesť nárečové slová a zaužívané slovné spojenia z obce, ktoré v slovníku nie sú, aby sme si 

ich zaznamenali. Zapisujte si ich na vynechané miesta v knihe.  

     Autori a spolutvorcovia nášho „Vyšnoslavkovského nie iba slovníka“ ďakujú za prejavenú 

odozvu, poďakovania a slová uznania. Sú vonkajším prejavom toho, že obsah knihy zaujal 

svojich adresátov. V slovách a vetách stvárnené nehmotné kultúrne dedičstvo, čiže ľudová reč 

našich predkov, ale aj publikované pozoruhodné životné príbehy tých, ktorí nás predišli, nech 

prispejú k posilneniu našej spolupatričnosti, k prehĺbeniu našej stotožnenosti (identity) 

s rodnou dedinou a rodným krajom. To nech nás s božou pomocou robí stále lepšími:  

„Ňech zme ňeśka ľepše, jak zme buľi fčera a horše, jak budzeme utre, poutru.“ 

                                                                                                          Karol Dzugas a spoluautori 
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